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ZÁHONYI VASUTAS 
XIV. évfolyam, 06 szám 2024. október 21 

SZB ülés a Műszaki Kocsiszolgálat Alapszervezeténél 

Az ülésre múlt hét csütörtökön került sor, ahol az első napirendi pontban 
Balogh Sándor RCH Záhony TÜK vezető adott tájékoztatót. A vezető 
elmondta, sajnos a teljesítmények nem javultak, a bázishoz viszonyítva 50% 
körül mozognak a mutatók. Tovább folytatódik az állásidő már csökkenő 
díjazásért, és tájékoztatott bennünket arról is, hogy az állásidő mértéke 30 és 
156 óra között mozog. Továbbra is az a cél, hogy közelítsenek egymáshoz a 
legkevesebb és a legtöbb állásidőn töltött órák száma, az előbbi két szám a 
szélsőségeket mutatja. 

Megtudtuk Balogh Sándortól azt is, hogy az 
Origó projektben Záhony tekintetében a"türelmi 
idő" után új technológia bevezetése várható, 
2025. év végére kb. 150 főre csökken a létszám 
a nyugdíjazások miatt. De ha a teljesítmények 
nem változnak, ez a létszám 2026. évre sok lesz 
az új technológiához. Végül jelezte, hogy Kovács 
Imre, az RCH vezérigazgatója október 30-án 
munkavállalói fórumot tart Záhonyban. 

Zubály Bertalan RCH KÜT elnök tájékoz-
tatójában többek között kiért az ÖBB jelenlegi helyzetére, hiszen az anyacég helyzete 
meghatározó az RCH életére is. 

Én pár gondolatban adtam tájékoztatást 
aktuális szakszervezeti kérdésekről, tájékoz-
tattam a jelenlévőket a közelgő MÁV Zrt. üzemi 
tanácsi és munkavédelmi képviselőválasztásról. 
Felhívtam a figyelmet a Vasutasok Szakszer-
vezete honlapján megjelent legújabb fejlesz-
tésre, a Piactér megjelenésében rejlő lehetősé-
gekre. Természetesen megragadtam az alkal-
mat, hogy a decemberi bálunkra invitáljam a 
jelenlévőket. 

Balogh Attila tájékoztatta a testületet az eddig végzett munkáról és az Alapszervezet 
gazdálkodásáról, majd egyebekben egy személyes hangulatú levelet olvasott fel. Ezt a levelet 
tagtársainak írta, ebben a levélben lemondott a szakszervezeti titkári tisztségéről és kongresszusi 
mandátumáról. Lemondó levelét minden illetékes megkapta és olvashatta. 
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Megköszöntük Attila hosszú évekig tartó munkáját, de az élet nem állhat meg: a Szakszervezeti 
Bizottság a lemondást elfogadta, s az új választások kiírásáról, lebonyolításáról döntött. 

Dióhéjban ennyit egy érdekes ülésről, a későbbiek során tájékoztatjuk az érdeklődőket a 
választások eredményéről. 

Juhász Tiborné 

Információk a választáshoz 

A Választási Bizottság elnöke: Juhász Tiborné. 

Tagjai: Kopjákné Kovács Zsuzsanna és Mester Béla. 

A Választási Bizottság elérhetőségei: 

– Juhász Tiborné, tel: 30-3866083 e-mail: miski.erzsebet@gmail.com

– Kopjákné Kovács Zsuzsanna, tel: 70-3199173

email.: zsuzsanna.kopjakne.kovacs@railcargo.com, kopjakne@gmail.com

– Mester Béla, tel: 30-2577986 e-mail: bela.mester@railcargo.com

A Választási Bizottság döntött a jelöltállítás határidejéről is: 2024. november 15., 12.00 óra 

A választás időpontja: 2024. november 27. 

Kedves Attila! 

Sokan nem tudják, hogy nem csak szerzője voltál 

néha a Záhonyi Vasutasnak, de te vagy a 

Humorsarok kitalálója, és hosszú éveken át 

szállítottad a vicceket rovatunkhoz. Köszönjük 

részvételed, és bár még jó ideig kitart a legutóbbi 

„szállítmányod”, jelezni fogjuk, ha vicchiányban 

szenvedünk! És természetesen várjuk soraidat 

lapunkba, akár jó, vagy épp rossz kedvedben! 

Kívánunk sikeres, vidám, egészséges jövőt 

számodra úgy szakszervezetünkben, mint a 

munkádban, és a magánéletedben! 

Üdvözlettel: a Záhonyi Vasutas Szerkesztősége! 
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Helyi érdekegyeztetés a TEB-nél 

Az idei utolsó Helyi Érdekegyeztető Tanács ülésére hívta az érdekvédőket október tizenötödikére 
Fekete László TEB osztályvezető. A munkáltató képviseletében részt vett a tanácskozáson a 
három főnökség vezetője, Bobik József, Szilágyi István és Wéber Tamás is. A munkavállalókat a 
VDSZSZ és a VSZ tisztségviselői képviselték, köztük Farkas Zsolt, a VSZ Debrecen Területi 
Képviseletének vezetője. 

Fekete László köszöntője után közölte, a 
jövőben ppt diasorozatban küldi a 
munkáltató az előzetesen kért tájékoztatót. 
Ízelítőül be is mutatott néhányat, köztük a 
legutóbb hiányolt „korfát”, a TEB korösz-
szetételét. Mit tagadjuk, nem fiatalodunk, 
különösen sok a közeli években nyugdíjba 

készülők száma, a fiatalabbak aránya viszont igen karcsú. Ami az előzetesen kiküldött 
létszámadatokból is látszik, hiszen az Erősáramú és a Biztosítóberendezési Főnökségek 
létszámtervéhez képest 4-5 százalékos elmaradás mutatkozik. Az osztályvezető kérdésre 
válaszolva elmondta, a létszámstop továbbra is érvényes, minden újfelvételes javaslatról 
Budapesten döntenek. Végső esetben másfajta munkáltatásra is sor kerülhet. Farkas Zsolt 
jelezte, elindult egy kezdeményezés a létszámstop 
feloldására, vagy enyhítésére, reméljük, sikerrel járunk! 

Felvetődött még a Kúria döntése, miszerint nem vonható 
össze a napi és a heti pihenőidő, ami esetenként akár 
rendkívüli munkavégzést is eredményezhet. És szóba 
került, hogy pár éven belül akár egymillió forintos bruttó 
átlagbérek is lehetnek az országban. Mindkettőre igaz, 
hogy új az információ, melyeknek sem a végrehajtásáról, 
sem hatásainak kezeléséről 
nem Debrecenben születik 
majd döntés csakúgy, mint 
egy, a jövőre vonatkozó új 
bértárgyalásokról. 

A továbbiakban leginkább 
helyi szintű problémákról 
esett szó, melyekkel kapcsolatban a munkáltató kifejtette, először a szakaszokon kell a gondokat 
megbeszélni. Ha ez sikertelen, akkor keressék a joggyakorlókat, vagy akár az osztályvezetőt, 
bízva abban, hogy megegyezés születik. Végső esetben természetesen lehet Budapestig is 
menni, de mindenképp érdemes a gondok felmerülésének helyén keresni a megoldást. 

Végül Fekete László osztályvezető kérte 
a tanácskozás résztvevőit, hogy a 
közelgő üzemi tanácsi és munkavédelmi 
képviselőválasztások során bíztassák a 
kollégákat az elektronikus szavazásra. 
Farkas Zsolt pedig kérte a munkáltatót, 
hogy segítse a szavazást, illetve szükség 
esetén a részvételi szavazást is. 

A következő HÉT ülés jövőre, január második felében várható. 

Dolhai József 
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A csapat – Kassán is csapat volt. 
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HUMORSAROK 

ŐSZINTE 

– Náthás vagyok, Lajos. Miért bújik annyira hozzám? 

– Meg akarom kapni, Mancika... 

 

TÜRELMES 

A huszár hevesen ostromol egy fiatal hölgyet. 

– Legalább addig várjon, amíg a gyászruhát levetem! – csillapítja a menyecske: 

– Hát azt a pár percet megvárhatom… 

INFORMÁLIS 

Két házas ember beszélget: 

– Te gyakran utazol Pestre, sokba kerül egy ilyen út? 

– Ha a feleségemmel megyek, ötszáz, ha egyedül, akkor ezer. 
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